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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 001 
 

FECHA:  ENERO 21 DE 2019 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos los Corporados, hoy lunes 21 de enero siendo las 8:00 de 
la mañana, damos inicio a la Sesión. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
21 de enero de 2019, hora 8 y 04 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
3. COMUNICACIONES 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

ENERO DE 2019 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O SU 
DELEGADO 

5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                            Presente                      
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ            Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                         
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                          Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Sigamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
“Por medio dl cual se convoca al Concejo Municipal de Bello Antioquia a Sesiones 
Extraordinarias” el Alcalde Municipal de Bello en uso de sus atribuciones 
constitucionales y legales en especial las conferidas por el parágrafo 2 del artículo 
23 de la Ley 136 del 94 y el artículo 6 del Acuerdo Municipal 033 de noviembre de 
19 de 2005 y las demás normas que regulan la materia y Considerando. 
 

A. Que según lo estipulado en el parágrafo 2 del artículo 23 de la Ley 136 del 
94 los Alcaldes podrán convocar a Sesiones Extraordinarias en 
oportunidades diferentes, para que se ocupen exclusivamente de los 
asuntos que se someten a su  consideración. 

B. Que en la actualidad el Ente Municipal tiene algunos temas de carácter 
administrativo que es necesario llevar a consideración de esa corporación 
Edilicia, que en merito de lo expuesto 

C. Decreta  
 
ARTÍCULO 01: convóquese al Concejo Municipal de Bello para Sesiones 
Extraordinarias durante 10 días, los días 21,22,23,24,25,26,27,28,29 y 30 de 
enero de 2019 
 
ARTÍCULO 02: durante las Sesiones Extraordinarias el Concejo Municipal se 
ocupará única y exclusivamente del estudio de los siguientes Proyectos de 
Acuerdo: 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 001 del 21 de enero de 2019 5 de 8 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

1. “por medio del cual se modifica el Acuerdo 011 de 19978 por medio del cual 
se crea el fondo de préstamos comunes para empleados y trabajadores 
oficiales del municipio de Bello y se dictan otras disposiciones. 

2. Por medio del cual se modifica el Acuerdo 05 del 7 de abril de 2018 por 
medio del cual se autoriza al Alcalde Municipal de Bello para la accesión a 
título gratuito de terrenos que sean bienes fiscales o propiedad del 
municipio y que hayan sido ocupados ilegalmente para vivienda de interés 
social d conformidad con lo establecido en la Ley 1001 de diciembre 30 de 
2005. 

3. Por medio del cual se establece el reajuste salarial para los empleados 
públicos del Concejo Municipal de Bello para el año 2019. 

 
ARTÍCULO 03: el presente artículo rige a partir de la fecha de su expedición. 
 
Publíquese y cúmplase. 
 
CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 
Alcalde Municipal 
 
Señor Presidente esta leído el comunicado. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Algún Honorable Concejal con algún comunicado? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
4. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 
ENERO DE 2019 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O SU 
DELEGADO. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Nicolás y Serrano acompañan por favor al delegado de la Alcaldía. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CESAR AUGUSTO ARANGO SERNA 
DELEGADO DEL ALCALDE MUNICIPAL 
 
Muy buenos días doctor Juan Camilo Callejas presidente del Honorable Concejo 
Municipal, doctor John Daive Jaramillo primer vicepresidente, doctora Johanna 
Arango segunda vicepresidente, doctor Boris León Rivera Moreno Secretario 
General, Honorables Concejales y demás personas que nos acompañan en el 
Recinto. 
 
Un muy buen día en nombre del doctor César Suárez Mira, quien ha tenido a bien 
delegarme para la instalación de estas Sesiones del Honorable Concejo en el mes 
de  enero extraordinarias, que convocan esta ocasión la labor de 10 días de 
estudio del Acuerdo 011 del año 87 por el cual se crea el fondo de préstamos 
comunes para empleados y trabajadores del Municipio de Bello. 
 
Nos convoca también la modificación  del Acuerdo 05 del 7 de abril del año 2018 
el cual autoriza al Alcalde para hacer la elección a título gratuito de terrenos que  
sean bienes fiscales propiedad del municipio que hayan sido ilegalmente 
ocupados con el fin de promover viviendas de interés social conforme a lo 
establecido en la Ley 1001 de diciembre del año 2005. 
 
Igualmente de acuerdo a lo establecido por la Ley se solicita el estudio del reajuste 
salarial de los empleados públicos del Honorable Concejo de Bello para el año 
2019. 
 
Reciban pues de parte de la Administración Municipal los sinceros deseos para 
que estas Sesiones extraordinarias del presente año que oficialmente quedan 
instaladas en este  momento estén acompañadas de la voluntad de Dios nuestro 
Señor para el bien de esta ciudad de progreso. 
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Muchas gracias y un feliz día para todos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted doctor Cesar. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Algún Honorable Concejal con proposiciones 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
6. ASUNTOS VARIOS 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En asuntos varios ¿algún Honorable? 
 
Bueno, yo en asuntos varios quiero hacer varios anuncios: el primero es que dado 
lo citado por el Alcalde para que socialicemos estos Proyectos de Acuerdo, ya se 
les estará entregando oficialmente a cada uno de los ponentes el Proyecto, para 
esta designación está el compañero Octavio, Elberth y el doctor Serrano y la 
segunda  es que ahorita después de terminada la Sesión escojamos las mesas 
directivas de cada una de las comisiones permanentes para asi poder darle 
desarrollo en los Proyectos. 
 
Muchas gracias. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día siendo las 8:20 cito para mañana ocho de la mañana. 
 
Muchas gracias a todos los presentes 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno   
Presidente   Secretario  
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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